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Положение о конкурсе «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ  РЕЦЕПТАМ» 

в рамках Х Международного фестиваля KAMWA 2015
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Положение конкурса «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ  РЕЦЕПТАМ» определяет порядок организации и проведения Конкурса изготовителей хлебных изделий по традиционным рецептам народов мира, который пройдет в рамках Х Международного фестиваля KAMWA 2015(далее Фестиваль).

Конкурс  «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ  РЕЦЕПТАМ» (далее Конкурс)  – часть событийной программы «Праздника НОВОГО ХЛЕБА», который состоится 9 августа на территории Архитектурно-этнографического музея «Хохловка». Площадка для проведения Конкурса будет расположена рядом со сценой в Городе Мастеров. 
1.2. Категории участников.
В конкурсе могут принять участие: предприятия-изготовители хлеба, индивидуальные предприниматели, частные пекарни, фермерские хозяйства, национальные сообщества, физические лица. Победители Конкурса будут выбраны в трех категориях:

- пекарни, профессиональные производства;

- национальные сообщества Пермского края;

- любители (частные лица).
Участники должны обратить внимание на уникальность рецептуры, следовать национальным традициям в приготовлении изделия. Все конкурсные изделия будут оцениваться компетентным жюри, в составе: эксперт в области национальной культуры, шеф-повар ресторанного бизнеса, технолог хлебозавода, представители организаторов Конкурса. По итогам Конкурса участники и победители получат подарки от организаторов и партнеров Фестиваля. Дополнительно к победителям Конкурса в категориях будут присуждаться специальные призы.
1.3. Цели и задачи проекта.

Цель Конкурса состоит в содействии развитию межрегионального сотрудничества по сохранению и возрождению этнических культур России, ближнего и дальнего зарубежья.

Конкурс «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ  РЕЦЕПТАМ» направлен на: 

- создание благоприятных условий для реализации творческого потенциала хранителей и распространителей традиций национальной кухни;
- популяризация и привлечение молодежи к воссозданию и сохранению этнических традиций, уникальных технологий в изготовлении блюд национальной кухни;

- привлечение внимания к Пермскому краю как территории межэтнического и межконфессионального согласия между народами, проживающими в тесном соседстве и взаимодействии;

- формирование устойчивого интереса населения к национальной культуре и истории, повышение культурного уровня современного общества;

- содействие формированию устойчивых связей между национальными сообществами, организациями, на профессиональном уровне готовящих блюда по традиционным рецептам, и людьми, которые сохраняют и продвигают традиции национальной кухни;

- пропаганда здорового образа жизни, здорового питания, хобби, досуга и активного отдыха.

1.4. Организаторы:
Пермская региональная общественная организация по продвижению культурных и молодежных проектов «КАМВА». Фестиваль проводится при поддержке Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края, проект Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края «Здоровое питание», Администрации губернатора Пермского края.
2. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ 
Конкурс имеет несколько этапов

Приём заявок. Для участия в Конкурсе необходимо отправить Анкету-заявку в Дирекцию фестиваля по адресу kamwaproject@gmail.com (с пометкой КОНКУРС ХЛЕБА). Необходимо также отправить фото изделия и фото автора. Заявки принимаются до 20 июля 2015 года.
Отборочный этап. Дирекция Фестиваля рассматривает заявки и высылает официальное приглашение прошедшим заочный этап, либо уведомляет заявителя об отказе. Участники получают статус Участник Конкурса. Дирекция оставляет за собой право приглашать конкретных участников и производителей хлеба. Состав участников конкурса «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ РЕЦЕПТАМ» будет опубликован 1 августа на официальном сайте Фестиваля www.kamwa.ru. 
  Финальный этап. Статус Участник Конкурса «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ РЕЦЕПТАМ» дает право заявителю бесплатный вход на Фестиваль KAMWA  9 августа с 12:00 до 20:00. Для участия в финале Конкурса 9 августа в музее Хохловка необходимо предоставить 2 экземпляра хлебобулочного изделия (1 для конкурсной комиссии и 1 для выставки), а также подготовить презентацию на сцене своего хлебо-булочного изделия (не более 3 минут). Приветствуется национальной атрибутики!
Критерии оценки: 
- Вкусовые качества национальной выпечки. 
- Оформление и название национальной выпечки. 
- Состав ингредиентов, технология приготовления хлеба.
- Отсутствие консервантом, усилителей вкуса, ГМО.
Анкета-заявка на участие в конкурсе
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ХЛЕБ ПО ТРАДИЦИОННЫМ РЕЦЕПТАМ»
в рамках Х Международного фестиваля KAMWA 2015
9 августа 2015, Пермский край, Архитектурно-этнографический музей Хохловка

Заявки принимаются Дирекцией Фестиваля до 20 июля 2015 года по адресу kamwaproject@gmail.com (с пометкой КОНКУРС ХЛЕБА)
К заявке необходимо приложить фото изделия и фото автора в хорошем качестве. 
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Контакты:

Куратор проекта «Праздник НОВОГО ХЛЕБА»  Иконникова Виктория, т. 89655647761
Штаб фестиваля: Пермь, ул. Газеты Звезда, д. 5, офис 208, тел. (342) 212 57 06
